Szorzat abszolat értéke egyenls a tényezGinek abszolut értékébsl képezett szorzattal, és forditva, tehat az

(z+1)(z—2)(z+3)(x —4) = 2" —22° — 1322 + 142 + 24 és
(z— 1) (x+2)(z —3)(z +4) = 2* +22° — 1327 — 142 + 24
szorzatok abszolut értéke egyenls. Ez kétféleképpen teljesiilhet: a két szorzat egyenld, és igy a kiilonbségiik 0, vagy
egymés negativja, ezért az osszegiik 0.
Az elsé esetben, a gyokoket 2 tizedesre kerekitve,

4a3 — 28z = 4x(2? —7) =0, 21 =0, x93 = +V7 = +265.

A maésodik esetben

201 — 2622 +48 =0, 45 = 41/6,5+ /18,25 = +3,28,

267 = +£1/6,5 — /18,25 = +1,49.
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Mivel (1) jobb oldala tényez6rdl tényezére ugy all els a bal oldalbol, hogy z helyett —z-et irunk — pl. az els6ben
| -2+ 1] =]—(x—1)| = |x — 1| -, azért, ha mar a grafikus megoldas céljara a bal oldalt abrazoltuk, a jobb oldal
grafikonja a bal oldalénak tiikbrképe az y tengelyre.



